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Presupuesto de Capital

El Presupuesto de capital
se refiere a las Inversiones
que debe hacer la
organizacion en Propiedad,
Panta y Equipo a largo
plazo en funcion de Ila
planificacion estratégica
empresarial.

www.gilberthmoreno.jimdo.com



www.gilberthmoreno.jimdo.com



Estimacion del Flujo de Caja - Terminologia

Para que la gerencia de una firma evalle el meérito econdémico de un proyecto, debe
estimarse su flujo de caja.

El flujo de caja para determinado periodo es la diferencia entre los dolares adicionales
recibidos y los dolares adicionales desembolsados si se emprende un proyecto de
inversion.

Inversion Inicial

Afio Flujo de Caja Estimaglo (US $)
& —0 (115.000 =

Periodos 250.000,007

352.625,00/|

152.362,00 Salida de Caja

253.625,00/‘

(569.852,00
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Valor del Dinero en el Tiempo

SRS BaTIETL
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Valor del Dinero VDT¢Como se calcula?

Microsofts
Excel.2010
Technical Preview

Excel - Microsoft /

software Financierc

Calculadora Financiera

Matemdticas aplicadas
nomia

| adminis racitn 4 213 2t

ﬁ Matematica Financiera
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i =45 % ANUAL

VF=7?

»l
| | i

VP=2.000 US$
|=PXixn
S=I+P
_ . N
VF = VP (1+i)
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Metodos de Presupuesto de Capital '

Valor Presente Neto

&

lasa Interna
de Retorno

Inclice de
Rentabilidad
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Métodos Cont...

Se determina calculando
primero el valor presente
del flujp de caja de las
operaciones utilizando la
tasa de retorno requerida,
restando el

y luego
desembolso inicial neto de
caja

VPN

=2 FCN (1+i)" -

Inv. Inicial

g
'a IR @

Calcula el rendimiento que
se espera devengar en una
inversion

Er

TR=) —
=(141)

=(

Mide la cantidad de
beneficio  del  valor
presente por dolar del
desembolso inicial de
caja.

IR

=2 FCN
Operacion / Inv.
Inicial
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Solucion — Manual Calculadora

EJERCICIO PRACTICO APLICACION DE LOS METODOS
LIFETIME CARE HOSPITAL - NUEVA MAQUINA DE RAYOS X

|NVERS|ON INICIAL NETA S $ FLUJOlDE CAJA EN OPERACION
VDA UTIL MAQUINA RAYOS X ANOS 2
WACC ANUAL 4

A)  DIAGRAMADERLUJO DECAJA

DIAGRAMA DE FLUJO DE CAJA

|-
gl
>
—p
>
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Solucion — Manual Calculadora

EJERCICIO PRACTICO APLICACION DE LOS METODOS
LIFETIME CARE HOSPITAL - NUEVA MAQUINA DE RAYOS X

z FLUJO DE CAJA EN OPERACION
INVERSION INICIAL NETA 379.100,00 US $ ANOS US $
VIDA UTIL MAQUINA RAYOS X 5 ANOS 1 100.000,00
2 100.000,00
GANANCIAS ADICIONALES 100.000,00 US $ 3 100.000,00
WACC 8% 4 100.000,00
5 100.000,00

A)  DIAGRAMADERLUJO DECAJA

DIAGRAMA DE FLUJO DE CAJA

100.000 100.000 100.000 100.000 100.000

f

! 1

379.100

5 ANOS

N
w
IN

WACC 8%
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Solucion cont...

B)  VALORPRESENTENETO

Afio Flujo de Caja Operacional (US$) X VP.US$1 = |Valor Presente
1
2
3
4
5
Valor Presente del Flujo de
|as Operaciones..........cccooovvvievcveerininn, US$
Menos:

Desembolso Inicial
Neto de Caja.......cccovvvvvvieviiieiircie i, US$
Valor Presente Neto (V.PN).....oovvvvevnee, US$
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Solucion cont...

B)  VALOR PRESENTENETO
Afio |  Fujode Caja Operacional (US §) VP.US$1 = [Valor Presente
1 100.000,00 0,92592592592593 92.592,59
2 100.000,00 0,85733882030178 85.733 88
3 100.000,00 0,79383224102017 79.383 22
4 100.000,00 0,73502985279645 73.502,99
5 100.000,00 0,68058319703375 68.058,32
Valor Presente del Aujo de
las Operaciongs................... US$ 399.271,00
Menos:
Desembolso Inicial
Neto de Caja..........coovvvervvinn US$ -379.100,00
Valor Presente Neto (V.P.N) US$ 20.171,00
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Solucion cont...

C)  INDICE DE RENTABILIDAD

|R = VALOR PRESENTE FLUJO DE CAJA DESCONTADO - -
DESEMBOLSO INICIAL

D) TASAINTERNA DERETORNO

COMPUTO DE LA TIR COPN 10%
ANo Flujo de Caja Operacional (US $) X VP.US$1 = |Valor Presente
1 100.000,00 0,909090909091 90.909,09
2 100.000,00 0,826446280992 82.644,63
3 100.000,00 0,751314800902 75.131,48
4 100.000,00 0,683013455365 68.301,35
5 100.000,00 0,620921323059 62.092,13
Valor Presente del Hujo de
las Operaciones Us $ 379.078,68
Menos:
Desembolso Inicial
Neto de Caja Us$ -379.100,00
Valor Presente Neto (V.P.N.) US $ -21,32

www.gilberthmoreno.jimdo.com



Solucion cont. — Demostracion TIR

PERFIL DEL VPN
TASA | VPN
™| 3090
o [ 20471
10% 0

W% | 9510
% | 1862
W | 3162
W | 3579
5% | 43884
6% | SL671
% | 59165
18% | 66363
1% | 733

PERFILES DE VPN - LIFE TIME CARE HOSPITAL

40.000

20.000

-20.000

VPN-US $

-40.000

-60.000

-80.000

2% 4% 6% 8% 10%: 12% 14% 16% 18% 20%

TASA (%)

VPN

Fuente: M.Sc. Gilberto Moreno
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Solucion...Calculadora Financiera

FE R RS T ovzcpainn [

RPN SBox

AMORT INT NPV RND IRR
Y

M
!

BOND T DEF‘F:QL’*’&TIU-!‘-'LI
PRICE YTM SL_ SOYD DB

REG PREFIX

RCL

haedfie Filcblm i M iilada e o M0 Ll o dBeiime = L e 1 e e
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Presione f y clx
consecutivam

te

hp 12¢ platinum m

SBox

EEEE
ﬂﬂ

httn://nomenace.mac.com/riclira_1
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RND IRR
PMT FV

BOND
PRICE YTM

DB ALG

CLEAK

PRGM FIN PREFIX




Introduzca la Inversion i
Inicial, 379.100 y
cambie de signo teclas -
CHS

1-"

. : PMT
Proceda a introducir la

Inversion con lateclagy
CFO consecutivamente

BOND . DEPF&CI&TIC}N
PRICE  YTM_SL_ SOYD

CLEAR

L PRGM FIN

REG  PREFIX
CLX
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Introduzca el primer
flujo de caja

hp 12¢ platinum m

SBox

AMORT _INT

Proceda a introdu
primer fIUJo_con la orice .yt 81
tecla g y CFj

S y* I/x @ %T
consecutivamente : - :

P/R Y PRGM

OFF

FIN REG PREFIX

hed @A Blaticen Emolatar o B 1 M S adbumen bt Hmmnrmannmn rman sammleialles
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Introduzca el segundo
flujo de caja

hp 12¢ platinum m

SBox

AMORT _INT

Proceda a introducir el

I BOND
segundo flqjo con la T e By
teclagy (_:FJ v B 1/x B %t
consecutivamente . - ;

P/R 2 PRGM FIN REG PREFIX

OFF

hed @A Blaticen Emolatar o B 1 M S adbumen bt Hmmnrmannmn rman sammleialles

www.gilberthmoreno.jimdo.com



Introduzca el tercer
flujo de caja

hp 12¢ platinum m

SBox

AMORT _INT

Proceda a introdu
. BOND

tercer flujo _con la PRICE . YTM SL

teclagy CFj

S y* I/x @ %T
consecutivamente : - :

P/R Y PRGM

OFF

FIN REG PREFIX

hed @A Blaticen Emolatar o B 1 M S adbumen bt Hmmnrmannmn rman sammleialles
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Introduzca el cuarto
flujo de caja

hp 12¢ platinum m

SBox

AMORT _INT

Proceda a introducir el

I BOND
cuarto fIUJo_ con la T e By
teclagy (_:FJ v W 12 B %t
consecutivamente . - ;

P/R 2 PRGM FIN REG PREFIX

OFF

hed @A Blaticen Emolatar o B 1 M S adbumen bt Hmmnrmannmn rman sammleialles
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Introduzca el quinto
flujo de caja

hp 12¢ platinum m

SBox

AMORT _INT

Proceda a introducir el
quinto flujo con la T e By
consecutivamente . - ;

P/R 2 PRGM REG PREFIX

OFF

FIN

hed @A Blaticen Emolatar o B 1 M S adbumen bt Hmmnrmannmn rman sammleialles
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'7 ‘ ; hp 12¢ platinum
SBox

g (‘
E B
N
1808
DEEE
BEEE

hito://hgmanage mac.com/riclira_
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Introducir la tasa de
descuento WACC (8%
ANUAL) con la tecla
“8" e “i" 4
consecutivamente




Computar el
presionands
teclas f
conse

AMORT

n

PRICE

P/R

BOND

INT

DEPRECIATION
sUYD

YTM SL

CLEAR
2 PRGM FIN

=] T

hp 1Zc platinum m

SBox

T
ALG .
EERaR
REG PREFIX

nER

DB

G
CLY

RCL
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Paso 10

hp 12¢ platinum
SBox

BEEEE

ALG
lllﬂl
EEGHEEEE
e )Il EEE

|5 Il m Fmuls - h‘t‘tﬂﬂ'hﬂ ERans. ms m

AMORT NT NPV

- DEPRECIATION
SOYD

BOND
PRICE YTM SL

Computar la
presionands
teclas f
conse

L

CLEAR

P/R PRGM FIN

R/S

PREFIX
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Caso Practico cont en excel...

A B E
41 Tasa de DESCUENTO 8%
42 Desembolso Inicial de Caja -379.100,00
43 Flujo de Caja en el aino 1 100.000,00
44 Flujo de Caja en el afo 2 100.000,00
45 Flujo de Caja en el aino 3 100.000,00
46 Flujo de Caja en el afo 4 100.000,00
47 Flujo de Caja en el afno 5 100.000,00
48 V.P. Flujo de Operaciones 399.271,0037
49 Valor Presente Neto 20.171,0037
50 Tasa Interna de Retorno 9,9978%
51 indice de Rentabilidad 1,0532

48 V.P. Flujo de Operaciones =VNA(E41;E43:E47)

49 Valor Presente Neto =VNA(E41;E43.E47)+E42
50 Tasa Interna de Retorno =TIR(E42.E47)

51 indice de Rentabilidad =(E48/-E42)
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Pregunias Y Respuestast




